

2025年3月27日

各 位

> 会社名 HENNGE株式会社 代表者名

代表取締役社長 小椋 一宏

(証券コード:4475 東証グロース)

執行役員 小林 遼 問合わせ先

(TEL. 03-6415-3660)

## HENNGE One の ARR 100 億円突破に関するお知らせ

HENNGE 株式会社 (所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:小椋 一宏) は、この度、当 社グループの成長ドライバーであるクラウドセキュリティサービス、HENNGE One の ARR (注) が100億円を突破いたしましたので、お知らせいたします。

当社グループは、「Liberation of Technology (テクノロジーの解放)」を経営理念として 掲げ、HENNGE One を主たるサービスとして事業展開しております。HENNGE One は、様々な クラウドサービスに対する横断的なアクセスコントロールを実現する SaaS 認証基盤に加え て、メール誤送信対策やファイル共有管理機能といった情報漏洩対策機能、さらにランサム ウエアや標的型攻撃メールへの対策などのサイバーセキュリティにも対応した、クラウド型 のワークスタイルに移行する企業をサポートするための総合的なサービスです。

この度の ARR100 億円突破は、外部環境の変化に柔軟に対応しながら、HENNGE One のサー ビスの価値を高め、着実に顧客基盤を拡大してきたことによるものと考えております。

当社グループは、今後もHENNGE One をはじめとする各種サービスの拡充を図り、顧客企業 のビジネス成長に貢献してまいります。

また、HENNGE の経営理念である「Liberation of Technology (テクノロジーの解放)」に 向けて、更に成長を加速させてまいります。

(注) ARR (Annual Recurring Revenue):対象月の月末時点における契約ユーザから獲得する、翌期以降も経常的 に売上高に積み上げられる可能性の高いサブスクリプションサービスで獲得する年間契約金額です。

以上